## 青创无限 智汇江服

创业学院讯(记者 黄双双)为进一步弘扬了创业精神,提高了大学生创新创业能力,江西服装学院第十届"澳之冠杯"创业大赛决赛于2016年12月20日14:00在行政楼一楼报告厅拉开帷幕。常务副校长徐炜博士、校长助理易城教授两位领导出席了此次大赛,江西

朵司先饰理逗公先院部股事东限飞龙总汇业任的长莞公女服经西学和股份,让他还是大学,让任民大党,让任民大党,并有谢伊司、饰理服院,小农村,是经州限大学目教



授等担任了本次大赛的评委。

本次大赛于2016年11月18日正式启动,主题为"青创无限、智汇江服"。大赛一经启动全校共有81支团队、400多人报名参加,



于建设好一个开放包容、互利共享的校园创业成果转化展示平台的目标。

赛前, 江西猴赛雷工贸有限公司总经理、14国贸本科2班在校

生吴惟麒为大家带来了初创业企业经验分享。在主持人介绍完此次大赛的评分规则后,参加决赛的9支团队展开了激烈的比拼。

各团队围绕自身的项目,结合 PPT 进行项目背景、团队组建、项目介绍、市场分析、SWOT 分析、财务状况、发展前景等方面的演说。

面问或分来于质动喻对对,用的应市疑、来于委赛细据评潜或象答队的团、支委力用的评分比别



的疑问,应答从容、冷静,表现出良好、默契的团队配合。

最终八爪鱼影视以82.4的优异成绩夺得了本次大赛一等奖,梦音文化传媒及Singsing手工皮具荣获二等奖,古着热、京东派、云介荣获三等奖。

在比赛结束后的合影里,不难看出各项目团队所露出的喜悦和兴

奋,这次比赛结束 了,但给我们留的 是更朝气蓬勃的 江服创客们。我创于推致 一直致力于推进作, 有建创新创业教育



服务保障平台,不断提高我校创新创业人才培养水平!创业大赛是我

校坚持以赛促学、以赛促练的一贯做法。强化创新创业教育的针对性、专业性、实用性,通过课程教育、讲座培训、活动赛事、沙龙交流等形式,有效提升创新创业教育的水平和质量,我们一直在努力.....

